
Informační zpravodaj pražské organizace České strany sociálně demokratické

dokončení na str. 2

Únor 2011                                                    http://prazsky.cssd.cz

Program, se kterým ČSSD šla do parla-
mentních voleb nepřesvědčil a potřebnou 
podporu obyvatelstva nezískal. Nové pod-
mínky jeho aktuálnost více než zpochybni-
ly, prakticky jsme bez programu. Nedávné 
zasedání ÚVV předložilo jakési teoretické 
rámce programu charakterizující nebezpe-
čí současného neoliberalismu a globálního 
kapitálu, jejich útok na sociální stát a obec-
ná východiska z tohoto historického střetu. 
Nejsem stoupencem takových to obecných 
přístupů vhodných spíše pro zajímavou 
a zajisté i užitečnou diskusi levicových in-
telektuálů. 

▲ Prof. Dr. Valtra Komárka navrhli delegá-
ti krajské konference na čestného předsedu 
ČSSD. Nominace je postoupena na jednání 
XXXVI. sjezdu ČSSD. Ten se uskuteční 18. 
a19. března v Brně. 

„Vážným problémem byla samotná vý-
chozí pozice na počátku volebního období, 
která nebyla pro ČSSD právě příznivá,“ při-
pomněl v úvodu svého vystoupení na kraj-
ské konferenci JUDr. Petr Hulinský, Ph.D., 
předseda KVV ČSSD v Praze.  Strana byla 
v  ZHMP a  na většině pražských obvodů 
v  opozici. Byl to důsledek komunálních 
voleb v roce 2006, kdy v Praze drtivě zvítě-
zila ODS. Obrovská převaha, kterou ODS 
po roce 2006 v Praze disponovala a kterou 
také plně uplatňovala, zásadním způsobem 
omezovala možnosti opoziční práce.  

„Přestože naši zastupitelé v ZHMP a i na 
městských částech velice aktivně a poctivě 
pracovali, což se projevilo v množství in-
terpelací i připomínek k jednotlivým pro-

	 Politika je spravedlivá i krutá záro-
veň. Pokud to pražské sociální demo-
kracii nedošlo dosud, určitě ji o  tom 
přesvědčí příští měsíce a roky.
	 Je-li politická strana nesrozu-
mitelná ve svých před volbami de-
klarovaných záměrech nebo pokud 
se předvolebním závazkům rovnou 
zpronevěří, hlásí se o to, aby jí voliči 
příště vystavili nelítostný účet. Zvlášť 
pakliže se stane předmětem bedlivého 
zájmu médií. Potud funguje spraved-
livost.
	 Krutost lze spatřovat v  přehlížení 
skutečných výsledků exekutivní prá-
ce. Sociální demokracii se v  magis-
trátní koalici s ODS může třeba sto-
krát podařit realizovat svůj program 
(opravdu se ale tak snadno smazávají 
programové rozdíly mezi stěžejními 
rivaly?), původní dojmy a  zjitřené 
emoce – zejména lidí, kteří k tradič-
nímu elektorátu ČSSD nepatří a  na 
podzim ji volili poprvé – převáží. 
Její sympatizanti zdaleka nejsou tak 
pevní, trpěliví, ba „splachovací“ jako 
příznivci modré družiny. Je navíc 
smutným zvykem, že dosažené úspě-
chy jdou za lídrem koalice, zatímco 
neúspěchy se rozkládají (v lepším pří-
padě) rovnoměrně.
	 ČSSD má šanci dát dohromady 
systém sociální práce v  Praze, po-
hnout s  bytovou otázkou i  tristním 
stavem kultury v  hlavním městě. 
Klíčovou položkou na závěrečném 
účtu ale bude stav hladiny na pomy-
slných korupčních a klientelistických 
tocích. Jak to bude se zodpovědností 
za tajemný a předražený tunel Blanka, 
o níž se nyní přou občanští demokra-
té Bémovi s  občanskými demokraty 
Svobodovými? Nakolik se upraví 
způsob zadávání a kontroly veřejných 
zakázek? Jaký bude další osud politi-
ků v orgánech firem s městskou účastí 
a především pak jejich odměn? Poda-
ří se změnit obraz komunálních poli-
tiků – vycpávačů partajních matrací 
erárními bankovkami?
	 Může se zdát, že méně hmatatelné 
cíle, principy, hodnoty či ideály (až po 
zesměšňovanou pravdu a  lásku) jsou 
jen chabou náhražkou za konkrétní 
politické výsledky. Každá partaj má 
ostatně na výběr. Může fungovat jen 
od voleb k volbám (ve čtyřletém, ně-
kdy i kratším cyklu) a v dané době se 
v  lepším případě soustředit na mra-
venčí práci, v případě horším pak jen 
na uspokojování mocenských a  fi-
nančních zájmů (stranických i  svých 
členů). Druhá cesta se opírá o  delší 
časový horizont a  dlouhodobou po-
věst daného politického subjektu. 
Potom je nakládání s hodnotami, ale 
i  obyčejnými pocity voličů (mediál-
ních konzumentů) klíčové.
	 Obávám se, že pražská sociální 
demokracie vzbudila před komu-
nálními volbami velká očekávání 
a  po nich se vydala velmi nešťast-
ným směrem. Nečekám to, ale coby 
pozorného pozorovatele politických 
dějů mne může časem přesvědčit 
o  mém omylu. Změnit společen-
skou atmosféru se jí ale podaří stěží. 
Nehledě na to, zda Pražané vyrazí 
znovu k volebním urnám za tři a půl 
roku nebo dokonce dříve.   

                             Lukáš Jelínek

jednávaným materiálům, nebyla tato snaha 
vnímána jako silný opoziční hlas přede-
vším proto, že jsme nedostávali prakticky 
žádný prostor ve sdělovacích prostředcích.  

Chápu proto, že i  v  samotné pražské 
organizaci ČSSD mohly vzniknout názo-
ry, že nevystupujeme dostatečně razantně. 
Rád bych ale všechny, kteří s touto kritikou 
vystupují, upozornil, že jsme měli co do 
činění s faktickou vládou jedné strany a že 
pravicová média byla dlouhou dobu vylo-
ženě uhranuta osobou bývalého primátora, 
který navíc do budování svého pozitivního 
obrazu investoval nemálo úsilí a prostřed-
ků,“ zdůraznil P. Hulinský a dále uvedl:

„Byli jsme to my, kdo jsme jako prv-
ní zveřejnili kauzy, které od nás později 
převzala i média. Ano, byla to ČSSD a její 
zastupitelé, kdo upozornil na skandální 
postup v projektu Opencard a v projektu 
Olympiády, kdo upozornil na manipulaci 
ve výběrových řízeních a při realizaci např. 
páteřní cyklistické stezky ve Vysočanech. 
Byli to zastupitelé ČSSD, kdo se postavil 
totální destrukci Dopravního podniku hl. 
města Prahy, kdo požadoval nápravu škod 
na Výstavišti Praha v pronájmu areálu In-
chebě Praha a v dalších kauzách, které pro-
vázely období voleb 2006–2010.“ 

Na webových stránkách si můžeme na
konec přečíst, kolikrát a jak sám P. Hulin-
ský vystupoval k  jednotlivým dokumen-
tům předložených do ZHMP a jak vzrostla 
četnost jeho vystoupení jako představitele 
pražské ČSSD v  tisku. „Možná bylo chy-

bou, že jsme se této problematice více 
nevěnovali při jednáních KVV, že jsme 
ne vždy plně využívali odborné komise. 
Zůstává ale neoddiskutovatelným faktem, 
že i  přes arogantní vedení Prahy v  režii 
ODS jsme byli jedinou politickou silou 
v Praze, která upozorňovala na jednotlivé 
kauzy a neúnavně připomínala Pražanům 
důsledky jejich volby, kdy hlasy pro ODS 
umožnily této straně naprosto bezostyš-
ně využívat své síly a převahy k prosazení 
svých partikulárních cílů,“ konstatoval dále 
Hulinský a vyzdvihl i druhý závažný pro-
blém, se kterým se musela pražská ČSSD 
v daném volebním období vypořádat: Byl 
to nekonečný seriál voleb, zejména voleb 
do Poslanecké sněmovny. 

„V  podstatě od srpna 2009 jsme žili – 
pouze s malou zimní přestávkou – ve vo-
lební kampani. To kladlo zvýšené nároky 
na nás na všechny. Bylo i nesmírně nároč-
né finančně zabezpečit náklady volebních 
kampaní. Zcela smrtící pro nás bylo zru-
šení mimořádných voleb do Parlamentu 
na podzim roku 2009. V té době byla totiž 
ČSSD na svém vrcholu, měla důvěru obča-
nů, neexistovala rozvinutá TOP 09 a  VV, 
ale ani strana Miloše Zemana. Náš výsle-
dek v tomto období by byl zcela určitě jiný, 
než jakého jsme dosáhli na jaře 2010.“ 

Za vyloženě pozitivní pokládá předseda 
pražské ČSSS skutečnost, že narůstá aktivní 
podíl členů na průběhu volební kampaně, 
že přicházíme s novými prvky, které kam-
paň rozvíjejí a zvyšují její úroveň. 

„Mám možnost díky své letité praxi 
a  zkušenostem posoudit míru úsilí praž-
ské ČSSD k dosažení dobrých výsledků ve 
volebních kampaních a vidím zcela jasně, 
že aktivita našich členů narůstá. Výsledek 
je však vždy závislý na náladách občanů 
v  daném čase a  Praha bohužel zůstává 
silně pravicově orientována, což se potvr-
dilo hlasy pro TOP 09, tedy stranu, která 
je v  podstatě stranou přeběhlíků z  jiných 
pravicových politických stran, které v prů-
běhu doby oslabily nebo zanikly“, hodnotil 
P. Hulinský. 

„Po této nelehké době přišel naštěstí 
zásadní obrat v  podzimních volbách do 
Zastupitelstva HMP a ZMČ. Svůj podíl na 
takovém obratu měla i kritika řady našich 
členů na krajské konferenci k  výsledkům 
voleb do PSP ČR v červnu 2010. Ve volbách 
do ZHMP a MČ jsme zvolili zásadně jiné 
pojetí volební kampaně, která se soustředi-
la na řešení konkrétních problémů jednot-
livých volebních obvodů i městských částí. 
V závěru jsme se naopak pokusili mobili-
zovat veřejnost proti asociální politice stran 
současné vládní koalice. Nasazení našich 
členů bylo obrovské a rád bych všem, kdo 
se na kampani podíleli, ještě jednou oprav-
du upřímně poděkoval. Úspěch v  těchto 
volbách byl skutečně úspěchem všech, ni-
koli jen jednotlivců. Ačkoli proti nám bur-
covaly téměř všechny sdělovací prostředky, 
které - ať již z ideologických či politických 
důvodů - podporovaly pravicové strany, 
což vyvrcholilo nenávistnou kampaní těsně 
před volbami, podařilo se nám dosáhnout 
vskutku historického úspěchu. Získali jsme 
nejvíce mandátů v  polistopadové historii, 
což nám umožnilo v povolebním vyjedná-
vání hrát rovnocennou partii s oběma pra-
vicovými stranami. Všem členům pražské 

◄ Krajská konference, která se konala 8. 
ledna ukončila volební období KVV ČSSD 
Praha za léta 2009–2010. „Společně jsme 
formulovali postup v době, kdy se postupně 
uskutečnily volby do Parlamentu ČR, Sená-
tu ČR a komunální volby do ZHMP a MČ. 
Tyto události měly klíčový význam pro čin-
nost krajské organizace ČSSD v Praze.  Bylo 
to nesnadné období, během nějž jsme museli 
překonat řadu překážek a  problémů. Dnes 
se nacházíme doslova v  přelomové situaci 
a tato konference rozhodne, jakým směrem 
se pražská organizace v následujícím období 
vydá,“ uvedl na lednovém setkání Petr Hu-
linský. 

ČSSD potřebuje jasný program
My potřebujeme prakticky uchopitelný 

program, schopný konkrétně a srozumitel-
ně oslovit rozhodující masu voličů různého 
sociálního postavení i vzdělání. 

Pravda i  takovýto konkrétní program 
by měl formulovat svá ideová a  mravní 
východiska. Např. že vrcholnou naší ideou 
je idea demokracie. Ovšem ne pouze jako 
souhry parlamentních a  lokálních zastu-
pitelských forem i  mechanizmů, plurali-
tou stran, volbami, ústavou atd.  To vše je 
nesmírně významné, obsah demokracie 
však nevyčerpává. Od její kolébky na úsvi-
tu helenistického Řecka po celá století až 

tisíce let dějinného západu lidstva o  du-
chovní povznesení člověka září představa 
a vzor demokracie v jeho ryzí podobě, jako 
vlády lidu („démos“ tj. lid, „krato“ vlád-
ne), občanské rovnosti a  harmonického, 
spravedlivého vývoje v obci.  Jen za těchto 
podmínek může každý člověk vskutku svo-
bodně žít a seberealizovat se, kultivovat své 
schopnosti v  přívětivém souladu s  celou 
občanskou společností, což od každého 
jednotlivce zpětně vyžaduje slušnost, to-
leranci, ochotu k  práci pro veřejné blaho 
a občanskou spolupráci. Samozřejmě velká 
majetková nerovnost spojovaná s  hlou-
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V programu účinkují:
Heidy Janků, Pavel Vítek, Dalibor Janda, 

Elvis A. Presley v interpretaci Pavla Pavleského, 
Jiří Helekal, Velký taneční orchestr K Band se sólisty,

Yvetta Simonová, Josef Zíma, Richard Adam se skupinou 
Jiřího Sládka, předtančení latina, ukázka standardních tanců,

 Zdeněk Urbanovský a jeho romantický klavír, 
 Diskotéka Michala Sojky, Pražský dixieland, 

Country skupina Scarabeus

Programem provází Jožka Zeman  

Přejeme příjemnou zábavu – KVV ČSSD 
Vstupenky obdržíte

 na KVV ČSSD a OVV ČSSD Praha 

Kompetence místopředsedů KVV ČSSD Praha 
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Musíme prosazovat sociální jistoty občanů a zlepšovat kvalitu života Pražanů 
ČSSD, kteří se na kampani podíleli, 
patří můj veliký dík a uznání.“

Za další - zcela zásadní úspěch 
– považuje předseda KVV vý-
sledek vyjednávání našeho týmu 
o  pražské koalici s  ODS. Vždyť 
pohodlnou většinu, téměř 54 %, by 
podle výsledků voleb v Praze měla 
dvě pravicová uskupení, TOP 09 
a ODS. Chystal se tedy v Praze stej-
ný model vládnutí, jako na celostát-
ní úrovni. V logice tohoto myšlení 
nás také TOP 09 v první etapě vy-
řadila jako partnera pro jednání. 

„ČSSD v  Praze měla na výběr 
dvě cesty. Buď jít do opozice, nebo 
nedovolit pravici ovládnout Prahu 
a  prosadit program ČSSD. Pova-
žuji za vynikající výsledek našeho 
vyjednávání, že se druhou variantu 
podařilo prosadit. 

I když i tento výsledek je někdy 
v  našich řadách zpochybňován, 
považuji jej za historický průlom 

ČSSD potřebuje jasný program
bením příkopů mezi poživačným 
luxusem a nuzotou bídy tomu brá-
ní.  Na druhé straně si dnes těžko 
představit jiného ekonomického 
naplňování demokracie než cestou 
soukromého podnikání, liberální 
ekonomiky. Samozřejmě dlou-
hodobý proces hledání a  diskuzí 
může přivést k novým poznatkům. 
My jako reformní strana nepod-
porujeme násilná revoluční řešení, 
jsme pro překonávání rozporů re-
alistickými kompromisy, rozum-
nou dohodou všech zúčastněných 
sil a  jejich představitelů. Velkého 
historického kompromisu v tomto 
smyslu již bylo dosaženo. Je to for-
ma a úspěšná existence sociálního 
státu, jako všeobecně přijímaného 
západoevropského civilizačního 
vzoru. Není to žádný stát socialis-
tický, který by bohatým bral a chu-
dým rozdával, nýbrž společenská 
smlouva naplňující současnou for-
mu demokracie obsahem vzájem-
ně výhodné spolupráce soukro-
mých podnikatelů a zaměstnanců. 
Přijatelnou výší a diferenciací daní 
i  jejich racionálním rozdělením 
i  přerozdělením stát zabezpečuje 
nejen prevenci příkré chudoby, ale 
hlavně pomoc všem občanům při 
nemoci i  stáří, jakož i  získávání 
vědomostí. Tak se dosahuje soci-
álního smíru a  vysoce produktiv-
ního společenského souladu, kdy 
rostoucí úspěšné podnikání přináší 
vzestup příjmů a  spotřeby obyva-
telstva, což zpětně podporuje další 
růst podnikání. Sociální stát tak 
představuje reálné obsahové napl-
nění demokracie, jednotu demo-
kratického právního státu a  jeho 
všeobecné ekonomické prosperity 
na cestě k  národnímu blahobytu. 
Proto v  současné historické etapě 
ČSSD považuje zachování a  další 
rozvoj sociálního státu za svoje zá-
kladní programové východisko. 

To umožňuje oslovení celého 
národa i  rozumnou diskuzi poli-
tických stran o  odpovídajících re-
formách. Bohužel současná vládní 
koalice takovouto diskuzi odmítá 
a  volí extrémně pravicový pro-

v prosazování politiky ČSSD ve ve-
dení hlavního města. Nikdy před-
tím - i když jsme již byli v koalicích 
- jsme nedokázali tak zásadním 
způsobem prosadit svůj volební 
program. Nikdy předtím jsme také 
neměli rozhodující vliv na vedení 
města, nikdy předtím jsme nemě-
li v  Radě takové zastoupení, jaké 
máme v současné koalici. 

Chápu, že mnohé z vás mohou 
zneklidňovat protesty části Praža-
nů k této koalici. Je třeba si ale uvě-
domit, že odpor vůči naší koalici 
s ODS přicházel logicky od voličů 
TOP 09 a že tyto protesty byly vy-
provokovány tou částí médií, která 
skrytě či otevřeně podporuje TOP 
09. Především jsem ale přesvědčen, 
že díky svému zastoupení ve vedení 
města dokážeme splnit své cíle při-
slíbené všem Pražanům v  našem 
volebním programu, že se prosa-
díme do podvědomí Pražanů jako 

strana, která bude intenzivně pra-
covat na rozvoji města a zlepšování 
kvality života všech Pražanů. Tak 
dokážeme opodstatněnost uzavře-
ní Koaliční smlouvy s ODS. 

Je tedy na nás, jak na pražském 
magistrátu či v  zastupitelstvech 
městských částí dokážeme, že náš 
program stojí na prosazování soci-
álních jistot občanů a na zlepšování 
kvality života v Praze. 
	 TOP 09 v Praze se bude muset za-
čít chovat politicky realističtěji, než 
tomu bylo doposud. Koneckonců 
i opoziční místo dává dostatek pří-
ležitostí k politickému zrání. Pevně 
doufám, že TOP 09 jako nejsilnější 
politický subjekt na pražské radni-
ci projeví dostatek předvídavosti 
a bude konstruktivní a spolupracu-
jící opozicí v zájmu všech Pražanů. 
Nikdo z nás ji totiž nehodlá posou-
vat do role, kterou si „péčí“ bývalé-
ho vedení ODS v Praze vyzkoušela 

gram jednostranného zvýhodňo-
vání úzké vrstvy občanů spjatých 
se silnými kapitálovými kruhy. Jde 
o  asociální tlak na zaměstnanec-
ké, zejména nízkopříjmové vrstvy, 
starobní a invalidní důchodce, ne-
zaměstnané. Nepříznivé dopady 
nedávné finanční krize především 
pronikavý vzestup zadluženosti 
státu vláda odmítá řešit spravedli-
vým rozdělením krizového břeme-
na k vyšší účasti majetkově silných 
a nezbytnými úlevami pro občany 
s průměrnou a nižší mzdou, mla-
dé matky, lidi staré a  nemocné. 
Přitom se opomíjí fakt, že zisky 
velkých korporací v  předkrizové 
konjunktuře zmohutněly dale-
ko více než příjmy zaměstnanců, 
takže i při velmi tučných dividen-
dách by zde měly existovat určité 
firemní pojistky proti krizovému 
propadu. Navzdory tomu dochází 
k pronikavému snížení daní ze zis-
ků firem, snížení podnikatelských 
odvodů na sociální zabezpečení 
a  naopak výraznému snižování 
zaměstnaneckých platů.  Přitom 
nejde o  úzkou skupinu minister-
ských úředníků, ale téměř milion 
veřejných zaměstnanců od lékařů, 
ošetřovatelek, přes policisty, hasiče, 
výběrčí daní až po sociální pra-
covnice a další placené z krajských 
rozpočtů. Současně se vzestupem 
cen elektřiny, vody, dopravy, plynu, 
skokovým nárůstem nájemného 
přes očekávané výrazné zdražení 
lékařské péče až po zavádění škol-
ného, snížení důchodů a  zvýšení 
DPH půjde o citelné snížení životní 
úrovně obyvatelstva.  

Programové přístupy vlády 
a ČSSD jsou neslučitelné. Kompro-
misy a dohody jsou možné pouze, 
když vláda odstoupí od opatření 
asociálního charakteru, což vyža-
duje zásadní změnu její celkové 
programové koncepce. V  součas-
ném programovém pojetí jsme 
principiální opozicí. Tedy ne běž-
nou připomínkovací či tak zvanou 
konstruktivní, nýbrž zásadní pro-
gramovou opozicí.

Valtr Komárek

	 Svým zvolením místopředsedou KVV ČSSD Praha jste převzal závazek ke zlepšení komunikace mezi samotným krajským výborem a jednotli-
vými OVV ČSSD Praha. Jak to bude vypadat v praxi?
Rozeslaná usnesení KVV často obsahovala anonymní úkoly bez patřičného vysvětlení. Jsem přesvědčen, že je nutné všechna zadání, úkoly či organizační 
opatření s lidmi komunikovat a vysvětlovat proč by tomu tak mělo být.
	 Osobně preferuji přímý kontakt a přímou komunikaci. Mým záměrem proto je, navštívit osobně jednotlivé OVV ČSSD v Praze a vysvětlit aktuální 
problémy, konzultovat další postupy a možná řešení tak, aby bylo všem jasné další směřování stranické práce na obvodní i krajské úrovni. 
	 Společným cílem všech místních a obvodních organizací ČSSD a samozřejmě i KVV Praha, by mělo vždy být nalezení shody v názorech a zejména 

propagace jednotného a srozumitelného názoru. Vzájemnou komunikací a konfrontováním místních problémů lze často 
vyřešit i problémy, které by se při jejich dílčím řešení mohly jevit jako nepřekonatelné. 
	 Zvýšeným zájmem stranických funkcionářů KVV o dění v jednotlivých obvodních organizacích zjistíme nejen kvalitu 
a ochotu plnění stranických usnesení, ale získáme i důležitou tzv. „zpětnou vazbu“ - reakci funkcionářů na úrovni OVV či 
MO, ale především názory, ale i stížnosti jednotlivých členů krajské organizace ČSSD.
	 Rád bych všem nabídl i pomocnou ruku při řešení vzniklých rozporů uvnitř jednotlivých OVV a snažil se tak elimino-
vat vzniklé emoce a pocity, které při jejich neřešení končí v lepším případě projednáváním před kontrolními komisemi, 
a v těch horších případech i vylučováním či odchodem členů z ČSSD. 
	 Tímto bych chtěl deklarovat, že mám jako místopředseda zájem řešit problémy objektivně (bez ohledu na případné 
místní frakce a skupiny). Mám zájem stmelovat a sjednocovat straníky, to znamená lidem naslouchat a společně s nimi 
řešit věci, které je trápí. 

Naše otázka pro místopředsedu KVV ČSSD Praha – Jiřího Bodenlose:

OVV ČSSD Praha 5 ve spolupráci s SC Radotín o.s.  pořádá 
1. ročník halového turnaje ve fotbale

„ORANGE CUP“
pod záštitou předsedy KVV ČSSD Praha 

JUDr. Petra Hulinského, Ph.D.
dne 5. března 2011 od 8.00 do 15.30 h

ve Sportovní hale Radotín, U Starého stadionu 9, 
Praha 16 - Radotín

Každý OVV ČSSD Praha vytvoří svůj vlastní tým, složený 
pouze ze členů místních organizací a to v počtu max. 12 

osob. Každému týmu bude před zahájením turnaje přidělena 
fotbalová osobnost z řad českých (československých) 

internacionálů. Start jiných osob, než výše uvedených, není 
povolen. Herní systém bude vytvořen dle počtu přihlášených 

družstev.
Závazné přihlášky zasílejte na email: 

cssdradotin@seznam.cz., GSM: 608 223011 
Ing. Karel Klíma, manažer projektu

•	Oblast řízení a hospodaření KVV se zodpovědností za krajský sekretariát, tajemníky OVV a OVV Praha 1–15 (př. Klíma)
•	Práce s odbornými komisemi a jejich propojení na jednotlivé zastupitele (př. Smetana)
•	Práce s hromadnými sdělovacími prostředky, setkání s novináři a PR pražské organizace (př. Hulinský, Březina)
•	Pražský klub zastupitelů (př. Hodek) 
•	Práce s MSD, SDŽ a Klubem seniorů (př. Marksová-Tominová) 
•	Zahraniční styky, práce s kruhem přátel ČSSD (př. Marksová-Tominová)
•	Politické vzdělávání členů (př. Petrus)
•	Celopražské akce a činnosti, podpora obvodních akcí (př. Klíma, Hodek, Bodenlos)
•	Přestupy členů v rámci pražské organizace (př. Pekárek, Hodek, Kleslová, Smetana)
•	Příprava změny Stanov ČSSD na sjezdu ČSSD (př. Kleslová) 
•	Spolupráce s krajskými organizacemi ČSSD v ČR (př. Hulinský)
•	 Informační zpravodaj nebo noviny pražské ČSSD (př. Klíma, Petrus, Pekárek)
•	Práce s MO ČSSD v Praze (př. Bodenlos)
•	Magistrát, Klub zastupitelů ČSSD, program ČSSD v Praze (př. Březina)
•	Pražští poslanci PSP ČR (př. Pecina)

na své kůži v minulém období jako 
opoziční strana ČSSD. Nesmíme 
však přitom zapomínat, že pražská 
TOP 09 je součástí TOP 09, jejíž ce-
lostátní fiskální politika je smrtící. 
Prudce snížená příjmová stránka 
veřejných rozpočtů byla vyvolaná 
vadným daňovým konceptem To-
polánkovy vlády. 
	 V následujícím období se tzv. vlá-
da rozpočtové odpovědnosti svoji 
politikou úspor nejvíce dopadají-
cích na sociální jistoty středních 
a sociálně slabších vrstev a omeze-
ním výdajů ve službách závislých 
na platbách z  veřejných rozpočtů, 
stává vládou asociální. Po všech 
stránkách jde o vládu špatnou a ne-
lidskou. 
	 Nerad bych, aby tyto akcenty ce-
lostátní politiky, prosazovala praž-
ská TOP 09 i  při své činnosti na 
pražské radnici.“ 

14. Reprezentační ples ČSSD
Sobota 26. března 2011 ve 20.00 h

v Paláci Žofín

a

si Vás dovolují pozvat na 

přijetí pražských žen 
v Brožíkově síni 

Staroměstské radnice
u příležitosti Mezinárodního dne žen

v pondělí 7. března v 16.30 h

Promítání filmu „Ženy v pokušení“
je připraveno od 18 h v PALACE CINEMAS - Slovanský dům, 

ul. Na příkopě 22, Praha 1, v promítacím sále č. 3. 

JUDr. Petr Hulinský, Ph.D.
předseda KVV ČSSD v Praze


